D'apres un Lied de W.A. Mozart

Andante J =92

Dans le style d'un quatuor a cordes

.

Chant donné #5

1. Ecrire plan et cadences sur cette page

L'Harmonie au piano

Jean-Marc Toillon
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2 Chant donné #5

2. Voici le plan et les cadences

=> Construire les cadences
Al Andante o =92 a2

Fa Maj Do Maj. = Dominante
Dans le style d'un quatuor a cordes
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Chant donné #5 Do Maj ) 3
Andante J 3. Voici les cadences lzlt]aétrgoél;agizta; :1211;122 aurait
ndante ¢ =92 => Trouver les formules magiques rgn —ofa i la bassg
Dans le style d'un quatuor a cordes e
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4 Chant donné #5
4. Voici les formules
Andante J -97 => Combler les vides avec le sac a malices Do Maj.
Dans le style d'un quatuor a cordes SI=>DO FA=>MI
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Chant donné #5 5

5. Tout est complet
Andante J =92 . . i
=> Améliorer et réaliser... Do Maj.
Dans le style d'un quatuor a cordes
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6 Chant donné #5
6. Une suggestion de réalisation

Andante J =92

Dans le style d'un quatuor a cordes
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